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Magyar idõ szerint csütörtök éjszaka, 39 éves korában váratlanul elhunyt Anna Nicole
Smith, a botrányos életérõl hírhedtté vált egykori modell.  

 Magyar idõ szerint csütörtök éjszaka, 39 éves korában váratlanul elhunyt Anna Nicole Smith, a
botrányos életérõl hírhedtté vált egykori modell. A korábban a Playboyban is szerepelt nõ életét
és halálát is botrányok kísérték.
  Az elsõ hírek szerint véletlen túladagolásban veszítette életét Anna Nicole Smith csütörtök
éjszaka hollywoodi szállodai szobájában. A 39 éves egykori Playboy-modell halála sokban
hasonlít példaképe, Marylin Monroe 1962-es tragédiájához.
  Anna Nicole Smith a hírek szerint "nem lélegzett és öntudatlan volt", amikor a rohammentõsök
megérkeztek szállodai szobájába. Az egykori modell állítólag korábban többször is
panaszkodott arra, hogy nem érzi jól magát, mi több, ápolót is hívott.
  Megpróbálták újraéleszteni
  "Anna influenzás tünetekkel küszködött. Azt hiszem, az elmúlt pár napban nem érezte túl jól
magát. Lázas is volt. Sokkol az ügy - igazán borzalmas, borzalmas dolog" - fogalmazott
ügyvédje, Ronald Rale.
  A mentõsöket többen látták, amint próbálták újraéleszteni a nõt, miközben egy hordágyon a
mentõautóhoz vitték. "Teljesen élettelennek tûnt. A testõre elszáguldott mellettem" - mesélte az
egyik szemtanú.
  A helyszínre érkezõ orvosok infúzióval is próbálkoztak, de az asszony már nem nyerte vissza
az eszméletét.
  A hírek szerint Anna Nicole Smith barátja (és öthónapos kislányának állítólagos édesapja)
"totális pánikban" volt a tragédia hallatán.
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  Balesetként kezelik
  Az egykori modellnek a napokban kellett volna vallomást tennie 20 éves fia halála ügyében,
aki tavaly szeptemberben, három nappal Anna Nicole Smith kislányának születése után hunyt
el túladagolásban.
  A rendõrség balesetként kezeli az egykori modell halálát, ugyanakkor hangsúlyozták, hogy a
részletes orvosi vizsgálatig nem tudják megjelölni annak az okát.
  Anna Nicole Smith kislánya, DaniLynn nem volt az anyjával, amikor a tragédfia megtörtént. Az
öt hónapos babára az egykori modell egyik közeli barátnõje vigyázott a Bahamákon. 
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